



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. június 17.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 24. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal
Segítség tűz megelőzéshez...
Pályázati hírtérnyek
- 3. oldal
Keurru egyre közelebb lesz...
Felemelően szép pálya...
- 4. oldal
Kék hírek...
Éjjeli menedékhely...
- 5. oldal
Így szavaztunk...
Rendkívül sikeres tanév...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal
Vajdás bronz Balatonboglárról...
Mezt kaptak...
- 8. oldal
Benzingöz, gumifüst
A gyermekek biztonsága a szüniidőben...

Ballagások

Szombat, Szarvason a ballagások napja lesz, Szarvas Város Általános Iskolája, a Szlovák Általános Iskola és a TSF Gyakorlóiskolájának ballagói is ezen a napon vesznek búcsút alma máterüktől. A menetrend:

Szarvas Város Általános Iskolája ballagási ünnepségei, június 19-én szombaton 8.00 órától a Kossuth u. 43.sz. alatt, 10.00 órától a Fő tér 3.sz. alatt.

A Szlovák Általános Iskola ballagási ünnepsége, június 19-én, szombaton a művelődési házban. A TSF Gyakorlóiskolájának ballagási ünnepsége, június 19-én, szombaton, az iskola udvarán.

Törődés, szeretet, tudás



Ezt kapták a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai a pedagógusoktól, amiért a múlt héten szombaton, az iskola ballagási ünnepségén, a búcsúzó diákok nevében Ramocsa Szonja mondott köszönetet a tantestületnek.

A diákok végigjárva most végetérő általános iskolai tanulmányik színhelyét, az iskola zászlóját követve, a Kossuth utcán, az Ótemplomba vonultak, ahol előbb a 7-8. osztályosok irodalmi műsora, majd Ramocsa Szonja beszéde és az énekkar dalai teremtettek alkalomhoz illő, fennkölt hangulatot. Ezt folytatta az igazgató Molnár Istvánné, Zsuzsa néni, aki az iskolába lépés napjaitól kezdődően idézte fel az eltelt nyolc esztendő. Külön is megemlítette a 8.a és 8.b osztályok közösségformáló jó tulajdonságait, majd kihirdette az idei Benka Díjas nevét. A nyolc éven át kitűnő tanuló, sokirányú érdeklődést mutató, tanulmányi versenyeken eredményes, művészeti versenyeken is aktív Mákán Zsuzsanna 8.a osztályos tanuló vehette át a Benka Díjat. Az első jutalmat követte a többi, a végzősök kiválóságai az ünnepségen, a többi diák az ünnepséget követően vehette át az iskola alapítványának jutalmait. Molnárné Zsuzsa néni kérte a diákokat legyenek büszkék eredményeikre, s arra is, hogy benkás diákokként Lázár Zsolt evangélikus lelkész a ballagáshoz kapcsolódó sok jókivánság közepette arra hívta fel a végzősök figyelmét, mennyire fontosak eljövendő életükben a saját kiválóságok. Kérte, hogy nagy figyelemmel, bölcsen igyekezzenek kérni. Nem maradhattak el a ballagási ünnepségről a szülőkhoz intézett köszönő szavak sem, az is-

koláért legtöbbet dolgozó szülők pedig Babák Mihály polgármestertől vehették át a „Gyermekünkért – jövőnkért” Emlékplakettet. Első ízben – hagyományteremtő szándékkal – a végzős diákok osztályfőnökei is ajándékot kaptak a polgármestertől. Babák Mihály az ajándékok átadása után szavakkal is kifejezte köszönetét, mindenek előtt azért a közös akaratért, amivel a szülők, a presbitérium, az iskola vezetése létrehozta a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolát, majd arra biztatta a végzős diákokat, legyenek büszkék benkások, büszke szarvasiak. A ballagási ünnepség végén a szülői munkaközösség nevében Gordáné Gadács Erzsébet mondott köszönetet a gyerekekbe plántált tudásért, törődésért, szeretetért a pedagógusoknak, az osztályfőnököknek.

T.L.

Négy párt küldhet képviselőt

Vasárnap, június 13-án, rendben lezajlottak az Európa Parlament képviselői helyeit eldöntő választások. Az előzetes végeredmény alapján a Fidesz-MPSZ 12, az MSZP 9, az SZDSZ 2, az MDF pedig 1 képviselői mandátumot szerzett az Európa Parlamentbe. A szavazás térségünk településeire lebontott eredményéről lapunk 5. oldalán találunk összefoglalót olvasóink.

Köszönjük

Tisztelt szarvasi, szarvas környéki választópolgárok!

Ezúton is köszönjük, hogy az európai parlamenti választásokon részvételükkel kifejezték hazánk, térségün és városunk demokrácia iránti elkötelezettségét. Örömről szolgál ezen túlmenően, hogy jelentős többséggel juttatták mandátumhoz a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség képviselőit, akik az európai politika színterein – csakúgy, mint a hazai politika színterein – továbbra is az Önök érdekében dolgoznak, cselekszenek.

Babák Mihály, Domokos László

Szarvas és Kevermes a topon

A szarvasi MTSZ Szabadidős és Lovászklub nyolcadik alkalommal bonyolította le a „Tisztelt Városok és Falvak Amatőr Sportolójának Találkozója” elnevezésű kétnapos szabadidős rendezvényét. A nagyszabású eseményre nyolc város és hét község delegálta magát résztvevőkkel, így azután a különböző sportágakban 399 sportember mérte össze tudását. Alkalmos

lótér híján a lövészetet Szolnokon tartották meg, a többi számot viszont szarvasi színhelyeken rendezték meg. A nap zárásakor derült fény arra, hogy a városok közötti összetett pontversenyt a Szarvas, a falvakét pedig Kevermes nyerte, ezzel a két település megvédte egy évvel korábbi elsőségét.

Folytatás a 7. oldalon

A Körös-szögi Kht. hírei

Tájékoztatjuk a tisztelt horgászokat, hogy követve az elmúlt évi haltelepítések ütemtervét és folyamatoságát, 2004. évben a Körös-szögi Kht. horgászvezetők május hónaptól kezdődően eddig az alábbi halfajokat telepítették:

- 20 q piaci ponty
- 85 ezer db előnevelt süllő

100 ezer db előnevelt szürkeharcsa

250 ezer db előnevelt ponty

A haltelepítések tovább folytatódnak az elkövetkezendő hónapokban is, piaci és növényked ponty kihelyezésével. Gazdasági lehetőségeink 2004. évre még mintegy 200 q ponty telepítésére adnak lehetőséget a horgászszekción befejezéséig.

A Körös-szögi Kht. beadta pályázatát „őshonos fajok” telepítésére az FVM Vadászati és Halászati Főosztályához, és a még idén elbírlandó Dögös-Kákafoki csatorna szentesi közúti hídnál lévő halrács és uszadékfogyagereb kivitelezési munkáira.

A mintegy 18 millió Ft értékű halvédelmi szempontból fontos beruházás egybeesne a Békés Megyei Közútközvetítő Kht. szentesi híd lábánál lévő csatornapaort felújítási munkálataival, mely 2004. év őszén fejeződik be.

Diplomaosztó

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara június 18-án pénteken 10.00 órákor nyilvános diplomaátadó ünnepi tanácsulést rendez. Az ünnepi tanácsulés helyszíne az Evangélikus Ótemplom.

Aranyos „Bagirák”

A Sportszövetet rendezvény-sorozat keretében bonyolították le Budapesten az aerobik diákolimpia országos döntőjét. Az amatőrök délelőtt, az A-kategóriás versenyzők pedig délután mutatták be gyakorlataikat. A színvonalat számos világbajnok, világbajnoki dobogós, illetve Világkupa győztes és helyezett emelte.

Természetesen több szarvasi sportolót is színpadra szólítottak a program keretében. Közülük a „Törpék” névre hallgató Gyekiczki Adél, Gyekiczki Gyöngyi, Kereszturszky Zita, Szirony Dóra négyes két kategóriában is bronzérmes lett.

Alig maradt le az éremről a serdülő II-es csoport, amely Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálkás Fanni, Mészáros Dorottya, Ribárszky Arén és Varga Virág összeállításban a negyedik helyet szerezte meg.

Az első három leány trióban is érdekelt volt, ahol a hetedik pozíciót érték el.

A legnagyobb sikert ezúttal a „Bagirák” érték el, akik trióban és csoportban is a legjob-

nak bizonyultak a juniorok között. Az együttest Barcsik Nikolett, Dankó Edina, Klimaj Dóra és Pálkás Petra alkotta.

B. M.



A bronzérmes szarvasi „Törpék” (balról): Kereszturszky Zita, Gyekiczki Adél (térdek), Gyekiczki Gyöngyi és Szirony Dóra

Évforduló Ünnepi istentisztelet

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör június 20-án ünnepi megalakulásának 45. évfordulóját. A megemlékezésre ünnepi istentisztelet keretében kerül sor az Evangélikus Újtemplomban, vasárnap 9 órától. A szarvasi kertbarátokkal együtt ünnepelnek a méhészek, továbbá Békésszentandrás, Gyomaendrőd, Kondoros, Orosháza, Poprád és Várpalota kertszerető közösségeinek delegációi is. Köszöntőt mond Mótán Tibor a kör elnöke. A magyar-szlovák nyelvű, ünnepi liturgiájú istentisztelet szolgálatát Deme Zoltán, Deme Zoltánné (szarvasi) és Mgr. Ján Pavlovics (poprádi) evangélikus lelkészek végzik. Mindenkit szeretettel hívunk ünnepi alkalmunkra



Szarvasi kertbarátok Újtemplomi Evangélikus Egyház